别着急,林权证申办不麻烦

信阳消息(见习记者 陈明 娟)油菜花黄,春色盎然。随着 植树节即将来临,有人关心植 树造林, 也有人着急林权证如 何办理。

近日,有不少群众打来求 助电话,咨询有关林权证的办 理情况。记者昨日采访了浉河 区林业局了解相关事项。

浉河区林业局林政股工 作人员胡开军详细回答了记 者提问。林权权利人应当根 据森林法及其实施条例的规 定提出登记申请,并提交以下

一、林权权利人登记申请 书、林权登记申请表。

、个人身份证明、法人或 者其他组织的资格证明、法 定代表人或者负责人的身 份证明、法定代理人或者委 托代理人的身份证明和载明 委托事项和委托权限的委托

三、申请登记的森林、林木 和林地权属证明文件。包括原 林权证、自留山证、乡村林权 证明以及其他林权证明文件; 承包、租赁、合作造林的应提交 承包、租赁协议、合作造林合 同书; 承包农村集体经济组 织林地的, 还应提供该承包 经本集体经济组织成员的村 民会议的三分之二以上成员或

者三分之二以上村民代表同 意的证明文件和当地乡(镇) 人民政府的批准文件。

四、宗地勘界确权调查表、 林权坐落位置四至范围地形

五、林权公告。包括林权公 告(公告期为30天)、公告张贴 照片、公告结果证明。

六、省、自治区、直辖市人 民政府林业主管部门规定要求 提交的其他有关文件。

"林权依法变更或者灭失 的可参照国家林业局发布 的《林木和林地权属登记管 理办法》。"胡开军最后补充



八"节前夕,新县法院联合县妇联会深入到乡村、社 区,组织开展"三八"妇女维权周法律法规宣传活动。

图为,新县法院法官正在为农村留守妇女举办法 律讲座时的情景。 吕桂兰 摄



人选全省法院保护妇女权益十大典型案例

信阳消息(董王超)近日,省高级人民法院发布了 保护妇女权益十大典型案例。罗山县人民法院龙山人 民法庭 2014 年审结的李某诉罗山县龙山乡高湾社区 居民委员会鲁畈居民小组(以下简称鲁畈居民组)承 包地征收补偿费用分配纠纷一案成功入选,这也是信 阳全市基层法院唯一一个人选的案例。

该案原告李某 1999 年与被告鲁畈居民组居民曾 某某登记结婚,婚后其户口迁入被告处,且从 2005 年 起在被告处分有责任田。2011年原告与曾某某登记离 婚,离婚后原告的户口一直在被告处,其在被告处分 的责任田一直未调整。2012年被告村民组的土地被征 用,经该组集体讨论决定该组村民每人分得土地补偿 款 31000 元, 但被告以原告已与曾某某离婚为由,未 将该款分配与原告。

法院认为,土地是我国农民最基本的生产资料和 生活保障,土地承包经营权是农民最为关切的一项基 本权利,集体经济组织成员无论男女都应当平等享 有。本案原告虽与被告村民解除婚姻关系,但其户口 未迁出,且在被告处有承包地,属被告集体经济组织 成员,其作为离异女应依法平等享有该集体经济组织 成员的合法权益,遂判决支持了原告的诉讼请求。



3月7日至8日,淮滨县电业局北城供电所对该县政府机关、新闻单位等 重点客户进行走访和安全用电检查,及时消除存在的问题,确保淮滨县"两 会"召开期间正常供电。 华青坡 摄

清理未结诉讼案

淮滨县人民法院实行"一案一说明"制

信阳消息(李钊 孙健)为 进一步提高司法公信力,提高 审判效率,树立审判权威,淮滨 县人民法院把集中清理未结诉 讼案件作为推动案件质量提高 的重要抓手,积极采取四项措 施化解积案,力促未结诉讼案 件及时审结。

设组织,建制度。成立由院 长担任组长的"清理长期未结 诉讼案件工作领导小组",实 行院领导包案督办负责制, 全面掌握工作整体进度,逐 案制定责任计划和清案措 施。明确了具体清理范围和时 限要求, 力争年底全部清理解 决完毕。

严排查,建台账。采取业务 庭自查上报、立案庭清查统计 两种方式对长期未结诉讼案件 进行了清理排查,规定了为期 2个月的排查期限,彻底查清 未结案件总数。并由审管办 对长期未结诉讼案件建立台 帐,实行案结销号制度,全面掌 握未结诉讼案件真实情况。

作说明,重督办。实行 案一说明"制,对排查出的长期 未结诉讼案件, 责令该业务庭 庭长就长期未结诉讼案件作出 说明,并由院长亲自过问。院清 积工作领导小组加强督办力 度,根据未结案件落实难易,制 定承办人、结案时间、审理方案 以及督办领导,每周五将督办 情况汇总于院长。对敷衍应付 不积极落实的负责人,严格追 究其责任。

讲责任,重预防。对确实因 为鉴定、公告及当事人查询不 到等客观因素影响无法结案 的,重点查明中止后及时恢复 审理的情况。对于确因审判 人员懈怠等人为因素导致未 结的,坚决问责。同时,加强预 防,及时跟踪分析总结问题原 因,努力提高干警审限意识。并 通过局域网的信息平台,加强 审判流程监控,严格审限延长、 变更,杜绝"边清边积"的问题, 实现收结案良性循环。

全年完成供申量 6.86 亿千万时

光山具供电公司获具政府表彰

信阳消息(张 磊)3月9日,笔者获悉:国网光山 县供电公司因在 2014 年度政府系统目标管理工作中 表现突出,日前被光山县人民政府授予"综合目标管 理优秀单位"荣誉称号。

2014年,面对"三集五大"、产权划转、农电体改等 改革任务和生产经营、电网建设、安全稳定的繁重压 力,光山县供电公司广大干部员工齐心协力,攻坚克 难,出色地完成了年度目标任务。全年累计完成供电 量 6.86 亿千瓦时、售电量 6.01 亿千瓦时,占市公司下 达指标 5.93 亿千瓦时的 101.3%; 实现综合线损率 12.3%,较市公司下达指标 12.34%降低了 0.04 个百分 点;电费回收实现双"结零";完成农网还贷资金 1023 万元;足额上缴"五险一金"

该公司负责人表示,2015年是全面完成"十二五" 规划的收官之年,该公司将以荣誉为动力,全面贯彻 落实省市公司和县委、县政府的决策部署,稳步提升 经营业绩、管网水平和"两个素质",确保完成年度各 项目标任务。